



## **В Пермском крае возбуждено уголовное дело по результатам проверки о нарушениях прав пенсионеров в посёлке Углеуральском**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю по поручению руководства Следственного комитета Российской Федерации проведена процессуальная проверка по фактам нарушений прав и законных интересов пенсионеров, проживающих в посёлке Углеуральском, о которых стало известно из средств массовой информации. По результатам проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность). По версии следствия, с 2004 года должностные лица администрации Губахинского муниципального района и администрации Северо-Углеуральского городского поселения не произвели в установленном порядке перевод из нежилого помещения в жилое двухэтажное здание бывшей школы № 22 в посёлке Углеуральском, где на основании договоров социального найма постоянно проживают 14 граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, а также не произвели его капитальный ремонт. Несмотря на то, что здание не отвечает требованиям, предъявляемым к жилым помещениям, с проживающих в нем взимались платежи за коммунальные услуги. В результате длительное время нарушались права и законные интересы граждан, большинство из которых являются пенсионерами. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление должностных лиц виновных в нарушении прав и законных интересов граждан и привлечения их к уголовной ответственности. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Августа 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/516815>